



开心的一天

环湖小学小记者 况雨馨

今天是个开心的一天,因为妈妈带我去徐州了!到徐州,妈妈给我买了一个很好很好玩的玩具。中午我们吃了草莓,草莓甜甜的,很好吃。还去吃了“鱼见你”。下午我们去了动物园,看到了猴子、兔子、老虎、大象……这些动物非常可爱,我非常喜欢这些小动物。

下午5点,我们准备回家了。在路上,看到了美丽的桃花,桃花的香气扑面而来,让我久久不能忘记。今天我好开心呀!期待下次旅游呀!

指导老师:任娟娟

农场采摘

环湖小学小记者 王玥

今天下午,我们二年级一班小记者首次采风活动是去农场采摘,我们的心情像阳光一样灿烂。我们坐在大巴车上,有说有笑,每个人都期待。

不一会儿就来到了目的地,一下车我们就排着整齐的队伍跟着老师和农场的工作人员参观。我们最先来到草莓大棚,大棚里一片绿油油,白花片片,红果点点,一颗颗鲜红娇嫩的草莓让我们看着直流口水。工作人员介绍草莓生长过程,我们根本听不进去,都直勾勾地盯着草莓,直到工作人员说每个人可以摘一些草莓吃,我们才回过神来。大家都小心翼翼地摘草莓,我摘一颗红彤彤的小草莓,放在鼻前一闻,一股清香。放到嘴里,酸酸甜甜的味道在口中绽放开来,好吃极了。在这时,老师不忘给我们拍照留念,我们恋恋不舍地又去了其他地方参观。时间过得很快,我们又回到了农场门口。

这真是一次收获满满的体验活动!

指导老师:张谢谢

初学报纸知识

环湖小学小记者 陈修宇

今天下午,小学三年级的小记者开展活动。我有幸成为一名小记者,我非常开心。

我们排着整齐的队伍,进入会堂!

活动中,老师在讲台上认真地跟我们讲了,如何认识报纸,如何记录信息,如何印刷,如何区分刊载新闻、时事评论、电子类等很多知识!

我们认真地听讲后,收获了很多新知识!我暗下决心,以后要好好学习,用我所学的知识去报效祖国!

指导老师:李文萍

小草

环湖小学小记者 刘浩轩

春天到了,大地复苏,花儿开放,整个大自然充满生机。我十分喜爱这生机勃勃的春天,尤其爱春天里那绿油油的小草。

老家门前有一片空地,上面长满了绿油油的小草,它们是那样的富有生机。春天一到,它们就争先恐后地从泥土里钻出来,好像在欢迎春天的到来。

你别看小草这样柔弱,可它永远不会向暴风雨低头。有一天,一阵狂风过后,突如其来地地下了一场暴风雨,我赶紧去看那片小草。呀!小草好像被折磨得奄奄一息了,有的歪歪斜斜,有的身体贴地。

“坏了!”我心里想着:“被暴风雨这么一摧残,这片草地肯定完了,这可怜的小草还没过完春天,就这样死去了。”

当我傍晚再经过这片草地时,我惊喜地发现这里的每一棵小草都挺直了身子,是那样的精神。好像在跟我打招呼说:“你好呀,亲爱的朋友!”

看着这绿油油的如地毯般的草地,我不禁感叹道:“多么富有生命力的小草啊!”

我爱春天,更爱这富有生命力的小草!

指导老师:李文萍

春游去相山公园玩

环湖小学小记者 王芮茜

多有趣的景点,比如:可以游水划船的相山天池,有许多活泼可爱小动物的动物园,有庄严肃穆的纪念馆,还有古朴典雅的寺庙……其中,我最喜欢的还要数相山天池和刘开渠纪念馆了。相山天池虽然很小,但是一年四季风景秀丽,景色宜人。碧绿的湖水犹如一块玉石,镶嵌在群山环抱之中。划着船到湖中心,看着波光粼粼的湖面,欣赏着秀丽的风景,心情十分愉悦。刘开渠纪念馆收

藏了许多雕塑、国画、油画及书法等文物藏品。欣赏完大师的作品,我感慨万分。我们应当学习老一辈艺术家对艺术的追求,学习他们不怕苦,甘愿为祖国无私奉献的精神!我们更应该珍惜现在美好的生活。相山公园还有很多美丽的景色,说都说不尽。

我多么希望老师带我们到相山公园春游啊!

指导老师:葛秀兰

难忘的采摘

环湖小学小记者 赵璟轩

今天碧空如洗,万里无云,我们在老师的带领下来到了农场,看到了许多草莓大棚。

进入大棚后,我们看见绿油油的秧子开着白色的小花,还有许多草莓,有绿色的、红色的,真好看!

老师给我们讲解草莓的生长过程,草莓是八月种植、十月开花、十二月成熟。接着老师让我们摘一个尝一尝。我摘了一个,放到嘴里,感觉特别甜!

这次采摘活动让我发现,除了课堂,生活处处都是我要学习的知识,大自然也是我们的老师。

指导老师:张谢谢

草莓采摘记

环湖小学小记者 刘雨萱



今天阳光明媚,碧空如洗,而且还是植树节呢!我们小记者活动的主题是:参观农场并体验采摘草莓。

到了草莓园,大家看到草莓躺在地上像红红的宝石一样,非常开心。接下来农技师给我们讲解了草莓,草莓花是白色的,花瓣有5片的,也有6片的,如果温度超过25度或低于10度,则不会生长。这样看来,草莓是需要精心种植的。

通过今天的活动,大家对草莓有了进一步的了解,不仅学到了知识,还品尝到了香甜可口的草莓。这真是一场收获满满的行程啊!

指导老师:张谢谢

农场游学

环湖小学小记者 王梓彭

今天,我们环湖小学二年级一班的小记者乘坐大巴车去农场参观。首先我们来到了13号棚,去看草莓。草莓生长的温度要在十至二十五度,秋天把草莓种子种下,冬天休眠,春天草莓生长,在夏天前成熟。

草莓的花是白色的,平均有五至六瓣。草莓还是雌雄同体的,没成熟之前是绿色或白色,成熟之后是红红的,味道是酸酸甜甜的,特别好吃。听说,草莓里面富含维生素D和维生素C。

今天我们不仅收获了知识,还得到了快乐!

指导老师:张谢谢

难忘的一天

环湖小学小记者 唐永恩

今天我们二年级一班全体小记者坐上大巴车,出发去农场。这一路上,同学们叽叽喳喳的,像群小麻雀一样说个不停。

我们第一站来到了草莓的“家”——那白色的高高的塑料大棚。进入棚内,我感觉非常热,就在这时,老师让我们摘两颗草莓品尝味道。我摘了一颗又大又红的和一颗粉白的草莓,红的那颗又香又甜,粉的那颗可就不怎么甜了,甚至有

点儿酸酸的。我皱着眉头吃掉了那颗酸溜溜的小东西,心想:“怎么会是酸的呢?”这时,不知从哪里飞来一只小蜜蜂,落在了不远处的小白小花上,原来红红的草莓是这晶莹剔透的小白花结出的果子,大自然真是太有趣了!

回到家,我拿出一颗最大最甜的草莓给妈妈品尝,看妈妈吃得那么开心,我也特别开心。真是难忘的一天啊!

指导老师:张谢谢

走进农场

环湖小学小记者 徐嘉宸

3月12日下午,阳光明媚,春风拂面。环湖小学二(1)班全体小记者在老师的带领下,坐上大巴车来到农场开展草莓采摘活动。

进入园区,一阵香甜的草莓味扑鼻而来。大棚里绿油油的草莓苗在春风的吹动下,不停地向我们点头招手,像是欢迎大家的到来。一片片绿叶托着大小不同的果实,像一个个小灯笼,格外让人着迷。工作人员向我们讲解了草莓的生长

过程和采摘的方法,看着鲜红诱人的草莓,大家控制不住兴奋的心情,纷纷弯腰伸出小手挑选自己最喜爱的果实采摘品尝。草莓又香又甜,大家吃在嘴里、笑在脸上。

这次走进农场,不仅让我们了解了大自然、了解了农业,释放了学习的压力,也感受到只有通过辛勤的劳动才能换来丰硕的果实。

指导老师:张谢谢

摘草莓

环湖小学小记者 侯晓森

今天,我要和同学们一起去参加摘草莓活动,我内心激动不已。下午我早早来到学校,大家争先恐后地乘上大巴车,同学们一路欢声笑语来到农场。

终于来到草莓基地,首先映入眼帘的是一大片支起来的白色塑料大棚。我们进入了一个指定的棚子,里面又闷又热,我一时间喘不过气来,但是我很快就适应了。我拿起来一个盒子,弯着腰,用手拨开绿油油的草莓叶,小心翼翼地采摘草莓,草莓有红的、青的、大的、小的,有圆形的、心形的、三角形的,在绿叶的

衬托下,构成了一幅美丽的图画。我忍不住摘了一颗草莓放进嘴里,酸酸甜甜的,柔软多汁,好吃极了。

解说员阿姨告诉我们,草莓需要温暖的环境才能适宜生长,从播种到成熟大概需要3—4个月的时间,中间需要施肥、打农药、人工管理等一系列过程。我心想农民伯伯真的很辛苦啊。

这次我们去摘草莓,我的收获很多,既饱了口福又增长了见识,还体验了田园生活,我很开心。

指导老师:张谢谢

春梅

环湖小学小记者 王可馨

下课了,我和几个同学来到了操场的北面,我抬头一看,春梅已经开了不少了,有的开两三片花瓣,有的花瓣全开了,有的还是花骨朵,看起来饱胀得马上就要破裂似的。

这么多的春梅,一朵有一朵的姿势。看看这一朵很美,看看那一朵,也很美。如果把眼前的春梅看作一大幅活的画,那画家的本领可真了不起。

我忽然觉得自己仿佛就是一朵春梅,穿着粉红的衣服,站在阳光里。一阵微风吹过来,我就翩翩起舞,粉红的衣服随风飘动,风过了,我停止了舞蹈,静静地站在那。小鸟飞过来,告诉我清早飞行的快乐,蜜蜂飞过来告诉我昨夜做的好梦……

过了好一会,我才记起我不是春梅,我是在看春梅呢。

指导老师:葛秀兰